Dpto. Tecnología	Curso 2020-2021	I.E.S.Valle del Azahar
RECUPERACIÓN DE PENDIENTES

Alumnado con materias pendientes

· Un alumno que cursa 3ºESO tiene Tecnología Aplicada de 1ºESO pendiente.
· Hay 8 alumnos/as que cursan 3ºESO y tienen Tecnología de 2ºESO pendiente.
· Hay 5 alumnos/as que cursan 4ºESO y tienen Tecnología de 3ºESO pendiente.

El alumnado que cursa 3ºESO será atendido para hacer la recuperación por el profesor que imparte Tecnología en el grupo en que está matriculado/a en este curso 2020/2021, Rubén Osorio o Pablo Jiménez según corresponda.

El alumnado que cursa 4ºESO será atendido para hacer la recuperación por Mercedes Fuentes ya que no cursa Tecnología en el curso 2020/2021.

Recuperación de materias pendiente
Para realizar la recuperación de la materia pendiente se establece lo siguiente:

· El alumnado de 3ºESO con la materia pendiente de 2ºESO y/o 1ºESO podrá recuperar la asignatura si aprueba el primer y segundo trimestre de la asignatura de 3ºESO. Si es así, en la asignatura pendiente tendrá la misma nota que tenga en 3ºESO. En el caso de que no apruebe la asignatura de 3ºESO en el primer y segundo trimestre, para recuperar la materia pendiente de 2ºESO o de 1ºESO hará un examen en la última semana del mes de mayo con los contenidos correspondientes a la materia de 2ºESO y/o 1ºESO pendiente.

· El alumnado de 4ºESO podrá recuperar la materia pendiente de Tecnología de 3ºESO mediante la realización de tareas por Classroom. Se ha creado un aula virtual y se ha contactado con el alumnado para darles acceso a la web en la que se irán incluyendo los recursos que les permitan realizar las actividades evaluables. Para superar la asignatura, el alumnado debe realizar al menos el 80% de las tareas propuestas y obtener una calificación media igual o superior a 5.

